

**Калачеевская районная общественная организация
Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров)
войны, труда Вооруженных сил и правоохранительных органов
ИНН 3610999036 КПП 361001001
397600 Воронежская обл., г. Калач, ул. III интернационала, д. 8
Тел. 47363 21641**

Обращение

к жителям Калачеевского района

Калачеевский районный Совет ветеранов Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда Вооруженных сил и правоохранительных органов, ветеранские общественные организации выражают полную поддержку действиям Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина по признанию суверенитета Донецкой и Луганской народных Республик и заключению Договоров о дружбе и сотрудничестве их с Россией. Решение Президента РФ о проведении специальной военной операции имеет две цели:

- Обеспечить мирную жизнь на Донбассе;
- защита России от ставшими очевидными военных угроз на наших границах.

Это миротворческая операция, конец геноцида и предотвращение нападения на Россию.

Россия не имела права более терпеть убийства русскоязычных граждан и наращивание военной инфраструктуры на территории Украины. Пришло время защиты людей, которые восемь лет подвергаются издевательствам, геноциду со стороны киевского режима. Необходима демилитаризация и денацификация Украины, предание суду тех, кто совершил многочисленные кровавые преступления против Донбасса.

Мы полностью разделяем позиции власти и общества о том, что Украина для нас – это не просто соседняя страна. Это неотъемлемая часть нашей собственной истории, культуры, духовного пространства. Это наши товарищи, близкие, среди которых не только коллеги, друзья, бывшие сослуживцы, но и родственники связанные с нами кровными, семейными узами. Мы четко осознаем, что без благословения и помощи американских и НАТОвских ястребов агрессия не могла бы быть совершена. Мы также четко понимаем, что Майдан на Украине и последующие преступления на Донбассе – это предлог для того, чтобы зажечь пожар на границах России и в самой России – посеять рознь и недоверие среди народов нашей многонациональной страны.

В очередной раз наш Калачеевский район становится на передовую помощи людям, принимая беженцев, осознавая простой факт, что там в Донбассе, новые фашисты убивают людей, детей, разрушают при первой возможности всю инфраструктуру жизнеобеспечения. Чтобы русские (не только по крови, но по языку и культуре) люди ушли оттуда навсегда.

Чтобы изгнать, как хорваты изгнали сербов, как дудаевский режим изгнал из Чечни 200 тысяч русских, как, вырезая и стреляя в спину, сотни тысяч русских изгоняли из Средней Азии, как убивали их в 1990-м году в Баку и Душанбе – только за то, что русские.

Да, не все проблемы решены в районе и области, но мы всегда отличались милосердием, состраданием к чужим горестям, а также всегда помогали друг другу в беде. И эта ситуация с беженцами из Донбасса не является исключением.

И о главном. Сила нашего народа всегда была в соборном единстве. Если общая беда приходит, то, значит, «чужих русских» для нас быть не должно. Иначе в этом мире в нынешних условиях нам, русским, просто не выжить. Нашей помощи ждут женщины и дети, вынужденно покинувшие свои родные места и свои дома. Способность к действенному состраданию это то, что нас отличает. Мы воспитаны в добрых традициях взаимопомощи, давайте их сохранять!

Просим всех, кому небезразличны переживания и боль наших сограждан, вынужденных покинуть свои дома, включиться в эту миссию помощи и содействия. Уверены, что вы не останетесь в стороне.

Поддержим нашу Армию и Президента В.В. Путина в нелегком для нас времени.

Председатель Калачеевской районной
общественной организации ветеранов
войны и труда



М. В. Гринев

02 марта 2022 г.